## Приемная Председателя Следственного комитета Российской Федерации в СУ СК России по Республике Алтай

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай (далее – следственное управление) организована приемная Председателя Следственного комитета Российской Федерации, которая расположена в помещении следственного управления по адресу: г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический д. 79. Время работы приёмной

Целью учреждения приемных в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации является обеспечение закрепленного Конституцией Российской Федерации права граждан на обращение в государственные органы с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или законных интересов заявителя или других лиц, а также с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей следственных органов.

В обращении обязательно должны быть указаны: фамилия, имя, отчество гражданина, направившего обращение; почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ или уведомление о переадресовании обращения; изложение существа вопроса; личная подпись заявителя и дата; в обращении необходимо обязательно указать, что оно адресовано Председателю Следственного комитета Российской Федерации. после чего обращение

Поступившие в приёмную обращения и жалобы граждан регистрируются в соответствующем журнале учета и в 7-дневный срок направляются в управление по рассмотрению обращений граждан и документационному обеспечению Следственного комитета Российской Федерации для рассмотрения заместителями Председателя Следственного комитета Российской Федерации и доклада Председателю Следственного комитета Российской Федерации.

Дополнительную информацию о работе приёмной Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай можно получить по телефону: (38822) 4-95-65.

Граждане, желающие подать письменное обращение, адресованное Председателю Следственного комитета Российской Федерации, могут обращаться по указанному адресу в рабочие дни с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут (в пятницу до 16 часов 45 минут), с перерывом с 13 часов 00 минут до 13 часов45 минут.

Адрес страницы: https://altai.sledcom.ru/references/Priemnaja	Dradsadatalia	Sladstvannogo	ko/itam/015866	
mups.//aitai.sicucom.ru/references/i fienmaja	_r reusedaterja	_Sicustveiiiogo_	<u>KO/ItCIII/913800</u>	
© 2024 Спелственное управление Следственного комитета Росс		D		